

9 НОЯ 1960

Дорогие гости на Украине

ВСТРЕЧА С КОЛХОЗНИКАМИ



Село Ксаверовка Гребенковского района на Киевщине. В ярком убранстве недавно открытый Дом культуры. Здесь колхозники артели «Дружба» и их соседи встречают дорогих гостей — артистов Большого театра СССР.

С теплыми словами приветствия дважды Герой Социалистического Труда С. Д. Виштак преподносит друзьям из Москвы хлеб-соль. Председатель колхоза В. В. Рубаник приглашает их осмотреть хозяйство.

Группа артистов побывала также в гостях у Аины и Петра Евстратьевых.

— Замечательный у вас дом, — говорит народная артистка Удмуртской ССР и заслуженная артистка РСФСР Л. Масленникова. — И электричество, и газ, и телевизор.

К двум часам дня все вернулись во Дворец культуры. Здесь артисты осмотрели картинную галерею, в которой представлено около 200 произведений живописи, скульптуры и графики, подаренных колхозу киевскими художниками.

Тем временем в зрительном зале уже собрались передовые труженики колхозных полей Гребенковского района. Гости приглашают на сцену. От имени хлебо-

ров их приветствует секретарь райкома партии А. Г. Гурик. Тепло поблагодарив колхозников за сердечную встречу, директор Большого театра профессор Г. А. Орвид говорит:

— Живой огонь чувства единой семьи всегда будет гореть в наших сердцах. Пусть вечно живет и крепнет наша дружба, пусть расцветает социалистическая культура всех советских народов!

Начинается концерт. В нем принимают участие артисты Большого театра Союза ССР и Киевской областной народной филармонии. Заду-

шевно поет украинскую народную песню «Місяць на небі» Л. Масленникова. Зрители горячо аплодируют талантливой певице, которая по их просьбе исполняет еще русскую народную песню «Как пойду я на быструю речку». Скрипач А. Лабко играет вальс «Каприз» П. И. Чайковского. Горячо аплодировали колхозники певцу Большого театра Н. Захарову. Он исполнил украинскую песню «Дивлюсь я на небо», русскую народную песню «Когда я на почте служил ямщиком», песню Долухаяна «Горит черноморское солнце». Тепло принимали слушатели выступления вокального квартета Большого театра в составе: Е. Горбачева, Э. Шабдарова, Б. Межеревского, С. Хомочкина, друг ксилофонистов А. Огородникова и О. Буданкова. Заслуженный артист РСФСР А. Эйзен исполнил песню Выборного из оперы Н. Лысенко «Наташка Полтавка» и русскую народную песню «Славное море, священный Вайналь».

В заключение концерта выступил хор Большого театра под управлением заслуженного деятеля искусств РСФСР А. Рыбова. Буриными аплодисментами встретил зал «Песню о Ленине».

От души благодарят колхозники артистов за концерт, за дружескую встречу, преподносят им букеты цветов, снопы золотой пшеницы и памятные подарки.

(РАТАУ).

На снимке: дважды Герой Социалистического Труда С. Д. Виштак преподносит хлеб-соль директору Большого театра Союза ССР профессору Г. А. Орvidу.

Фото Н. Сялочкино. (Фотохроника РАТАУ).